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Anora je neodolatelná komedie o mladé striptérce, která sní o princi na bílém 
koni, a když ho najde, udělá vše pro to, aby ho neztratila. I když to žádný princ 
není. Film Seana Bakera získal hlavní cenu na letošním festivalu v Cannes.  

Proč by sexuální pracovnice nemohla toužit po opravdové lásce? Anora (Mikey 
Madison) je ještě tak naivní, že takový sen má. Když si ji v jejím „mateřském“ klubu 
objedná mladý, bohatý a divoký Rus Ivan (Mark Eidelshtein), vsugeruje si, že právě 
on je ten pravý. Jejímu životnímu rozhodnutí bude předcházet pestrá série 
sexuálních čísel, několik lajn koksu, spousta vypitého alkoholu a pár dnů strávených 
v Ivanově pronajatém luxusním domě. A protože moloděc je taky docela střelec, po 
týdenní známosti spolu frčí do Las Vegas, aby se tu mohli vzít. Že by potom měli žít 
šťastně až do smrti? Ani omylem. Ivanovi rodiče jsou ruští oligarchové, kteří 
nevycválaného synka uklidili do Ameriky před problémy, jež doma v Rusku způsobil. 
Synův sňatek s americkou prostitutkou ale považují za největší lumpárnu, jakou jejich 
synáček dosud provedl, a samozřejmě ho chtějí anulovat. Po dobrém či po zlém. 
Jenže jejich nová snacha je životem otřískaná holka, která se jen tak ničeho 
nezalekne a o svůj šťastný konec je připravená se porvat. Doslova. 

„Diváci můžou mít problém s názvem filmu, protože pro ně může být těžké si ho 
zapamatovat,“ říká režisér Sean Baker a dodává: „Mou hlavní ambicí bylo natočit ho 
tak, aby na něj nikdy nezapomněli poté, co film uvidí.“ Našlápnuto k tomuto 
přesvědčení má, což potvrzují Zlatá palma pro nejlepší film z festivalu v Cannes a 
mimořádně pozitivní ohlasy prvních diváků. 

 

Přístupnost:  mládeži do 15 let nepřístupný 
Žánr: komedie 
Verze:  anglicky s českými titulky 
Stopáž: 139 min  
Formát: 2D DCP, zvuk 5.1 a 7.1 
Monopol do: 31. 10. 2027 
Programování:  Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, cerna@cinemart.cz 
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